

Pravilnik o zasebnosti TIWA, GDPR in piškotki

Ta pravilnik o zasebnosti bo razložil, kako uporabljamo osebne podatke, ki jih zbiramo od vas, ko vi uporabite našo spletno stran www.tiwaproject.eu; www.idealworkplace.eu.

Katere podatke zbiramo in kako?

TIWA zbira osebne identifikacijske podatke (ime, e-poštni naslov, telefonska številka, itd.). Večino podatkov, ki jih zbiramo, nam posredujete neposredno. Podatke zbiramo in obdelujemo ko nas kontaktirate prek kontaktnega obrazca, sodelujete v razdelku Učne tablete in uporabite ali si oglejte naše spletno mesto prek piškotkov vašega brskalnika.

Kako bomo uporabili in shranili vaše podatke?

TIWA zbira vaše podatke, da vam lahko pošljemo e-pošto s podobnimi projekti ali ustreznimi informacije družinskim podjetjem, za katere menimo, da bi vam bile všeč in jih uporabljate. Če se strinjate, TIWA lahko vaše podatke deli z našimi partnerskimi organizacijami.

Vaše podatke varno shranjujemo v AZ Ljudska Univerza Velenje, ki je koordinator TIWA projekt. Koordinator bo vaše osebne podatke hranil do 5 let. Enkrat to časovno obdobje je poteklo, bodo vaši podatki izbrisani.

Kakšne so vaše pravice do varstva podatkov?

Naša organizacija želi zagotoviti, da ste v celoti seznanjeni z vsemi svojimi pravicami do varstva podatkov. Vsak uporabnik je upravičen do naslednjega:

- Pravica do dostopa - Imate pravico zahtevati TIWA za kopije vaših osebnih podatkov.
- Pravica do popravka - Imate pravico zahtevati, da TIWA katero koli popravi informacije, za katere menite, da so netočne. Prav tako imate pravico zahtevati, da TIWA popolne informacije, za katere menite, da so nepopolne.
- Pravica do izbrisa - Imate pravico zahtevati, da TIWA izbriše vaše osebne podatke, pod določenimi pogoji.
- Pravica do omejitve obdelave - Imate pravico zahtevati, da TIWA omeji obdelavo vaših osebnih podatkov pod določenimi pogoji.
- Pravica do ugovora zoper obdelavo - Imate pravico do ugovora zoper obdelavo podjetja TIWA vaše osebne podatke pod določenimi pogoji.
- Pravica do prenosljivosti podatkov - Imate pravico zahtevati, da TIWA prenese podatke ki smo jih v skladu z določili zbrali pri drugi organizaciji ali neposredno pri vas pogoji.

Če oddate zahtevo, imate na voljo en mesec, da odgovorite nanjo. Če bi radi vadili katero od teh pravic, nas kontaktirajte na naš e-naslov: info@lu-velenje.si

Kaj so piškotki in kako jih uporabljamo?

Piškotki so besedilne datoteke, shranjene v vašem računalniku za zbiranje standardnih informacij iz internetnega dnevnika in informacije o obnašanju obiskovalcev. Ko obiščete našo spletno stran, lahko podatke zbiramo od samodejno prek piškotkov ali podobne tehnologije. Za dodatne informacije obiščite: www.allaboutcookies.org. TIWA uporablja piškotke za izboljšanje vaše izkušnje na naši spletni strani. Uporabljamo jih razumeti, kako uporabljate našo spletno stran.

Katere vrste piškotkov uporabljamo?

Obstaja več različnih vrst piškotkov, vendar naša spletna stran uporablja:

- funkcionalni piškotki - TIWA uporablja te piškotke, tako da vas prepoznamo na naši spletni strani

- in si zapomnite predhodno izbrane nastavitve. Sem spada tudi jezik, ki vam je ljubši in lokacijo, kjer ste. Uporablja se mešanica lastnih in tujih piškotkov.

- Oglaševalski piškotki - TIWA uporablja te piškotke za zbiranje informacij o vašem obisku naše spletno mesto, vsebino, ki ste si jo ogledali, povezave, ki ste jih spremljali, in informacije o njih brskalnik, napravo in vaš naslov IP.

Kako upravljati s piškotki?

Brskalnik lahko nastavite tako, da ne sprejema piškotkov, zgornje spletno mesto pa vam pove, kako ga odstranite piškotke iz vašega brskalnika. V nekaterih primerih pa nekatere funkcije našega spletnega mesta morda ne kot rezultat.

Pravilniki o zasebnosti drugih spletnih mest

Spletna mesta TIWA vsebujejo povezave do drugih spletnih mest. Naša politika zasebnosti velja samo za našo Če kliknete povezavo do drugega brskalnika, preberite njihovo politiko zasebnosti.

Kako stopiti v stik z nami

Če imate kakršna koli vprašanja o politiki zasebnosti TIWA, podatkih, ki jih imamo o vas, ali pa bi jih želite uveljaviti eno od vaših pravic do varstva podatkov, nas prosimo kontaktirajte na:

info@lu-velenje.si

Če želite prijaviti pritožbo ali če menite, da TIWA na vas ni naslovila na zadovoljiv način, se lahko obrnete na organe za varstvo podatkov (DPA)